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Економічна безпека в контексті посилення процесів діджиталізації в Україні 
 

Сучасні умови змушують сучасний бізнес змінювати свої традиційні методи ведення діяльності та 

підлаштовуватись під умови сьогодення. Діджиталізація бізнесу та цифрова трансформація є основними 

чинниками, які допомагають бізнесу не тільки ефективно продовжувати свою роботу, а й спрощують деякі 

методи та підвищують ефективність діяльності. Однак, де є позитивні аспекти, там зазвичай виокремлюють і 

негативні. Одним із найважливіших питань що виникають перед підприємцями є економічна безпека в контексті 

діджиталізації економіки. 

Мета: розкрити важливість діджиталізації бізнесу та виокремити питання безпеки економіки в сучасних 

умовах.  

Швидкість прогресу в сучасному світі вражає, те що ще вчора здавалось не можливим, сьогодні є звичайною 

буденною реальністю. До прикладу, мобільний телефон. Ще у 2000 році суспільство використовувало 

стаціонарні телефони і тільки думали про те, як було б зручно коли б телефон був постійно з собою. А сьогодні 

кожен не може вийти з дому без свого смартфону. Діджиталізація полегшує потреби суспільства.  

Для успішного функціонування сучасного бізнесу необхідно коригувати традиційні технології процесу 

діяльності та запроваджувати нові, більш сучасні. Саме завдяки цифровій трансформації бізнес може досягати 

ефективних економічних результатів, отримувати надприбутки, покращувати зовнішню та внутрішню 

комунікації, захищати своїх працівників від зовнішніх факторів, забезпечуючи їх віддаленою роботою. Таким 

чином, підприємства можуть достягати високої конкурентоспроможності на фоні інших підприємств, завдяки 

науково-технологічному процесу та як наслідок, через розвиток діджиталізації економіки.  

В загальному розумінні діджиталізацією називають процес переведення будь якої інформації в цифровий 

формат. Більшість науковців стверджують, що діджиталізація з використанням цифрових технологій створена 

задля обслуговування клієнтів. Створення веб сайтів, розвиток соціальних мереж істотно впливають на 

розповсюдження діджиталізації бізнесу. 

В Україні на державному рівні є умови для розвитку діджиталізації. Вони регулюються - Законом України 

«Про національну програму інформатизації», Законом України «Про Концепцію Національної програми 

інформатизації», та ін. Така державна політика сприяє розвитку інноваціям бізнесу з використанням цифрових 

технологій.  

Разом зі стрімким розвитком діджиталізації, є і негативні аспекти цього явища. Серед них виділяють наступні: 

ризик кіберзагроз та цифрове шахрайство; «цифрове рабство» (можливість управляти поведінкою людей 

використовуючи їх дані); скороченння робочих мість через ризик зникнення певних професій.  

Україна являється однією з країн із підвищеним рівнем кібератак і кіберзлочинності. Саме тому надзвичайно 

важливо забезпечити виявлення та ефективну протидію таких викликів, прогнозувати та контролювати їх 

виникнення, а також вчасно реагувати на зміни.  

Враховуючи вище наведене, робимо висновок що виявлення та запобігання загроз на стадії їх зародження і є 

тим фундаментом економіко-фінансової безпеки бізнесу. Саме тому важливо реформувати методичний підхід до 

моніторингу економічної безпеки з урахуванням нових світових тенденцій та трансформації світової економіки.  

Отож, найбільш конкурентоздатними будуть саме ті підприємства, рівень діджиталізації економіки яких, 

буде найвищим. Тому для кожного бізнесу надзвичайно важливо впроваджувати сучасні цифрові технології, які 

дозволять підвищити рівень виробництва, збільшити дохід, але разом з цим, має бути сформована належного 

рівня захищеність від загроз у сфері її безпеки. 
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